台达UPS不间断电源RT系列在线式双转换RT-10K 3P 10KVA/10KW高频机塔式/机架式互换 支持4台并机

产品名称	台达UPS不间断电源RT系列在线式双转换RT-10 K3P10KVA/10KW高频机塔式/机架式互换 支持4台并机
公司名称	北京恒祥瑞特科技发展有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:台达 型号:RT-10K 3P 产地:广东
公司地址	北京市昌平区建材城西路87号2号楼13层1单元13 23(注册地址)
联系电话	13522361363

产品详情

台达UPS不间断电源RT系列在线式双转换RT-10K 3P 10KVA/10KW高频机塔式/机架式互换支持4台并机是由台达品牌生产的一款高质量UPS不间断电源。该型号为RT-10K 3P,产地位于广东。作为北京恒祥瑞特科技发展有限公司的合作伙伴,我们将为您详细介绍这款产品。

,我们来看一下该UPS不间断电源的型号和规格。RT-10K代表了该产品的容量,即10KVA/10KW。它采用了高频机塔式/机架式互换设计,让您可以根据实际需要选择不同的安装方式。无论是机架式还是塔式安装,都能提供可靠的电力保障。

,该UPS不间断电源具有在线双转换技术,可以实现电源的无间断切换。这意味着当市电供电中断或出现电压波动时,UPS将自动切换到电池供电模式,确保相关设备持续运行。这种双转换技术可有效防止因供电问题导致的数据损失和设备损坏,为您的设备提供全方位的保护。

另外,RT-10K还支持4台并机。这意味着您可以将多台RT-10K并联使用,提高电源容量和可靠性。通过 并机方式,您可以灵活配置UPS系统,满足不同负载需求,提供冗余备份,以防单台UPS发生故障。

不仅如此,台达UPS不间断电源RT系列还具有多种智能功能,如智能电池管理、远程监控和管理、智能自检等。这些功能可以提高设备的可靠性和使用寿命,降低您的维护成本。

后,我们还要提到该产品的品牌台达。作为一家的UPS制造商,台达以其可靠性和稳定性在市场上享有盛誉。通过选择台达的UPS不间断电源,您可以信任其品质和性能,为您的设备提供持续稳定的电力保障。

,台达UPS不间断电源RT系列在线式双转换RT-10K 3P 10KVA/10KW高频机塔式/机架式互换支持4台并机

是一个性能卓越、安全可靠的选择。它适用于各种场合和负载需求,为您的设备提供持续稳定的电力保护。如果您对该产品有任何疑问或需要更多信息,请随时与我们联系。